
Η ιστορία 

‘Ήταν ένα χειμωνιάτικο βράδυ στο BINGO CLUB,μια παρέα κοριτσιών. 

ενώ τα κορίτσια (Λίζα & Ζέτα )περνούσαν ευχαρίστα την ώρα τους, 

είδαν να έρχεται η φίλη τους η Ρίτα που με την οποία ήταν εδώ και 

καιρό μαλωμένες διότι η Ρίτα συνομιλούσε κρυφά με ένα αγόρι το 

όποιο δεν γνώριζε. Ο λόγος για τον όποιο είχαν μαλώσει ήταν γιατί τα 

κορίτσια της είχαν πει, ότι αυτό που κάνει δεν ήταν σωστό γιατί δεν 

τον γνώριζε  και επειδή δεν την αφήναν να στείλει τον αριθμό της. 

εκείνη τελικά αποφάσισε να ασχοληθεί με το αγόρι και να παρατήσει 

τις φιλές της. Εκείνο το βράδυ μετά από τόσο καιρό αποφάσισαν να 

της μιλήσουν . Μόνο που όταν της μίλησαν έμαθαν ότι η Ρίτα 

περίμενε ήδη εκείνο το αγόρι .Τα κορίτσια θύμωσαν, και άρχισαν να 

της λένε πάλι τα ιδία με αποτέλεσμα να ξανά μαλώσουν  .Αφού η Ρίτα 

έφυγε μετά από λίγη ώρα ξανά μπαίνει στο μαγαζί ταραγμένη και 

προσπαθεί να ζητήσει βοήθεια από τα κορίτσια τα όποια δεν της 

έδωσαν σημασία. Μάταια η Ρίτα προσπαθούσε να της εξηγήσει τι 

έγινε, το μόνο που τις έλεγε ήταν «κορίτσια χρειάζομαι βοήθεια  

είχατε δίκαιο τελικά» και ξαναεφυγε τα κορίτσια ανησύχησαν γιατί 

επέμενε πολύ και έτσι την ακλούθησαν ως την έξοδο του CLUB. Εκεί 

είδαν έναν άντρα μεγάλης ηλικίας να την ακόλουθη, αλλά μόλις είδε 

τα κορίτσια άλλαξε πορεία. Τα κορίτσια πλησίασαν την Ρίτα  που ήταν 

ταραγμένη, και με δάκρυα στα μάτια εξηγεί στα κορίτσια ότι αυτός ο 

άντρας είναι το αγόρι που συνομιλούσε στο διαδίκτυο .Η Ρίτα τις είπε 

ότι μάλωσαν γιατί τον περίμενε  χαρακτηριστικά αλλαγμένο,  όπως 

στις φωτογραφίες που της είχε στείλει  στο face book . Η Ρίτα ανήσυχη 

από την συνάντηση της με εκείνον τον άντρα έφυγε μαζί με τον 

αδελφό της στο σπίτι της  , χωρίς να τον έχει ενημερώσει για το 

συμβάν που είχε γίνει προηγούμενος. Όταν έφτασε στο σπίτι  

προσπάθησε  να κοιμηθεί . Την επομένη μέρα η φίλη της η Ζέτα  

δέχτηκε μερικές ημίγυμνες φωτογραφίες , το ίδιο και η Λεύκη. Οι 

συγκεκριμένες φωτογραφίες είχαν  δημοσιευτεί σε όλες τις 

ιστοσελίδες  του διαδικτύου αλλά είχαν φτάσει και στα χεριά των 

γονιών της. Η Ρίτα τους εξήγησε τι συνέβη με εκείνον τον άντρα και 

έτσι οι γονείς της απευθύνθηκαν στην αστυνομία . Η αστυνομία 

άνοιξε τον προσωπικό της  λογαριασμό στο face book  και βρήκε ένα 



μήνυμα που έγραφε «αφού δεν ήθελες  να μιλήσεις μαζί μου, τώρα οι 

φίλοι σου αλλά και η οικογένεια σου θα σε δουν και από την άλλη 

σου πλευρά  η Ρίτα εάν  είχε δει αυτό το μήνυμα  δεν θα γινόταν κάτι 

τέτοιο. Ήταν δύσκολο να τον εντοπίσουν αλλά αφού τον εντόπισαν 

είδαν ότι είχε κάνει το ίδιο και σε αλλά κορίτσια . 

Η Ρίτα έπαθε κατάθλιψη και προσπάθησε να αυτοκτονήσει δυο 

φορές. τώρα πια είναι καλυτέρα με την βοήθεια ενός ψυχολόγου. 

Μετά από χρόνια η Ρίτα προσπάθησε να ξανά αρχίσει από την αρχή 

την ζωή της αλλά όσοι την έβλεπαν θυμόταν εκείνο το τρομερό 

περιστατικό και ως τότε κανένα άλλο κορίτσι δεν συνομιλούσε με 

αγνώστους  ούτε ανέβαζε προκλητικές φωτογραφίες στο διαδίκτυο . 

Αυτό έγινε ένα μάθημα προς όλα τα κορίτσια και αγόρια . Η Ρίτα όταν 

πια μεγάλωσε βοηθούσε τα παιδιά που είχαν πέσει θύματα 

παροιμιών  περιστατικών. Ενημέρωνε συνεχεία τον κόσμο και τα 

παιδιά  για να έχουν ένα ασφαλέστερο διαδίκτυο . Αλλά ποτέ δεν 

ξέχασε την ιστορία της ,χαμογελούσε και έδειχνε καλά παρόλα αυτά 

στο μυαλό της κρυβόταν ο φόβος και το πρόσωπο εκείνο του άντρα.    


